



CONSIGLIO NAZIONALE ORDINE CONSULENTI DEL LAVORO SERVIZI DI SEGRETERIA (ATTIVITA ISTITUZIONALE) QUIETANZA DI PAGAMENTO

Dati Ordinante

Nominativo CENTRO STUDI IL LAVORO CONTINUA

Codice fiscale 96561920586

Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: CONSIGLIO NAZIONALE ORDINE CONSULENTI DEL LAVORO

Codice Fiscale Ente Creditore: 80148330584

Codice IUV: 00012426300000538

Importo dovuto €: 300,00

Causale: SERVIZI DI SEGRETERIA (ATTIVITA ISTITUZIONALE)

Data operazione: 19/09/2024 00:00:00

Denominazione PSP: UniCredit S.p.A.

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 00263723501655425776_1

Dettagli del pagamento:

Categoria tariffaria DS - Diritti di segreteria

Tariffa DS1 - Diritti di segreteria enti formatori - 300,00€

Quantità 1

RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 19/09/2024 11:07

Importo totale pagato:300,00	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 00012426300000538	Dominio ente: 80148330584
Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 19/09/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA80148330584T1726742650764	Data ricevuta: 19/09/2024 : 12:48

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
IDenominazione: UniCredit S.p.A.	Denominazione: CONSIGLIO NAZIONALE ORDINE CONSULENTI DEL LAVORO
Identificativo PSP:UNCRITMM	Codice fiscale:80148330584

SOGGETTO PAGATORE		
Anagrafica:CENTRO STUDI IL LAVORO CONTINUA		
Tipo:G		
Codice fiscale:96561920586		

DOVUTI PAGATI

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione		
00012426300000538	300.00	00263723501655425776_1		
Ente Beneficiario	CONSIGLIO NAZIONALE	CONSIGLIO NAZIONALE ORDINE CONSULENTI DEL LAVORO		
Codice fiscale Beneficiario	80148330584	80148330584		
Dati specifici riscossione	9/0401104TS/	9/0401104TS/		
Causale	/RFB/00012426300000538 ISTITUZIONALE)	/RFB/00012426300000538/300.00/TXT/SERVIZI DI SEGRETERIA (ATTIVITA ISTITUZIONALE)		
Riferimento richiesta	RPT20240919124410768I	RPT20240919124410768R5530		
Identificativo ricevuta	a67acd0ecc5b4713bb924	a67acd0ecc5b4713bb92488275f54807		